



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI  
MINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/8402/1.**

Benyújtás dátuma: **2019-12-18 15:45**

Parlex azonosító: **WH4CTICD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Schanda Tamás János, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/105704-3/2019-ITM**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házsabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg az Agrárminisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?*" című, K/8397. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Belügyminisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?*" című, K/8398. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg az Igazságügyi Minisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?*" című, K/8399. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?*" című, K/8400. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Honvédelmi Minisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?*" című, K/8401. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg az Innovációs és Technológiai Minisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?*" című, K/8402. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Külgazdasági és Külügyminisztérium, valamint a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?*" című, K/8404. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Miniszterelnökség és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?*" című, K/8405. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Miniszterelnöki Kabinetiroda és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?*" című, K/8406. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "*A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Pénzügyminisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?*" című, K/8407. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Benyújtó: **Schanda Tamás János, Innovációs és Technológiai Minisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PKF/105704-3/2019-ITM**



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI  
MINISZTERIUM  
parlamentari államtitkár

PKF/105704 -3/2019-ITM

**Dr. Oláh Lajos**  
országgyűlési képviselő

Budapest  
Széchenyi rkp. 19.  
1358

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint az agrárminiszterhez intézett **„A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg az Agrárminisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?”** című, K/8397. számú, a belügyminiszterhez intézett **„A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Belügyminisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?”** című, K/8398. számú, az igazságügyi miniszterhez intézett **„A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg az Igazságügyi Minisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?”** című, K/8399. számú, az emberi erőforrások miniszteréhez intézett **„A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?”** című, K/8400. számú, a honvédelmi miniszterhez intézett **„A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Honvédelmi Minisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?”** című, K/8401. számú, az innovációért és technológiáért felelős miniszterhez intézett **„A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg az Innovációs és Technológiai Minisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?”** című, K/8402. számú, a külgazdasági és külügyminiszterhez intézett **„A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Külgazdasági és Külügyminisztérium, valamint a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?”** című, K/8404. számú, a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez intézett **„A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Miniszterelnökség és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?”** című, K/8405. számú, a miniszterelnök kabinetfőnökéhez intézett **„A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Miniszterelnöki Kabinetiroda és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?”** című, K/8406. számú, a pénzügyminiszterhez intézett **„A környezetvédelmi szempontok hogyan nyilvánulnak meg a Pénzügyminisztérium és a hozzá tartozó intézmények mindennapi munkájában?”** című, K/8407. számú kérdéseire, a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján feladat- és hatáskör szerinti illetékességéből a következő választ adom:

Az Alaptörvény értelmében környezeti örökségünk védelme, azok fenntartása és átadása a jövő nemzedékek számára egyformán kötelessége mindenkinek.

A kormány ennek érdekében cselekszik is, amíg a balliberális ellenzék mindössze hangzatos szólamokkal fejezi ki látszólagos elköteleződését környezetünk védelme mellett.

A kormány tagjai, az általuk irányított minisztériumok és intézmények az Alaptörvényben és a vonatkozó jogszabályokban foglaltak szerint járnak el a környezetvédelem ügyeiben is.

A környezetvédelmi szempontok 2010 óta szervesen beépültek a mindennapi kormányzati munkába, elkötelezettek vagyunk a hosszú távú hazai és nemzetközi környezeti fenntarthatósági célok megvalósítása mellett.

Budapest, 2019. december „11.”

**Tisztelettel:**

